

我市多措并举积极防范化解金融风险

本报讯(记者沈明杰)打好防范化解重大风险攻坚战,防控金融风险是重点。日前,记者从市金融办获悉,今年,市金融部门将坚持底线思维、增强忧患意识、提高防控能力,为我市融入长江经济带、振兴江西北大门、打造区域率先发展战略高地提供坚强金融保障。

近年来,我市坚持预防为主、标本兼治、稳妥有序的原则,完善监管机制,强化源头管控、科学防范处置,坚决守住不发生区域性系统性风险底线,全市金融运行保持平稳健康发展态势,辖内各类金融风险总体可控。

去年,我市构建了“政府主导、多方参与、相互配合、协调有效”的全市金融稳定协调合作机制,形成了全市金融风险防控强大合力。同时,加强对影子银行、房地产金融、互联网

金融等薄弱环节的跟踪监测,各类金融风险总体可控。市金融办深入推进重点企业金融风险早期识别工作,将重点企业经营、融资等各类数据纳入系统监测。目前,风险识别系统50户辖内重点企业运行平稳,未发生重大风险隐患。

我市始终保持对非法集资活动的高压态势,通过建立“三级联动”常态化宣传教育机制,上下联动开展重点领域风险排查和整治,加大陈案处置力度,强化监测预警等多措并举,非法集资行为得到有效遏制,较好维护了金融和社会秩序稳定,有效保护了广大群众合法利益。

市金融办相关负责人表示,今年,我市将加强金融风险监测预警,积极对接全省统一的地方金融监管平台,提升金融风险监测预警能力。加强对互联网金融、非法集资、影子银行、

地方政府债务、房地产金融等风险研判,强化金融机构日常监测评估及流动性管理,全面排查地方金融风险隐患。积极配合省地方金融监管部门履行好属地管理职责,加强对小贷、担保、互联网金融等地方金融机构的摸底、排查,开展互联网金融和P2P风险专项整治,严厉打击乱办金融行为。扎实开展重点企业金融风险早期识别工作,以建立市县两级监测体系、发挥监测实效为抓手,筹备建立风险评估专家委员会,打造风险识别“九江模式”。

我市还将进一步完善“三级联动”常态化宣传教育机制,提升了社会公众金融知识水平和风险识别能力。依托全省非法集资监测预警平台、“961555”举报热线和全市各行业主管部门监测预

警体系,加强对非法集资风险苗头的监测预警和排查整治。同时,我市还将加快组建金融审判庭,将地方金融机构产生的不良资产处置纳入金融审判庭受理范围,为地方金融诉讼案件处置开设专业化便捷通道。加大对金融案件的判决执行力度,提高案件的处置执行效率。

打好“三大攻坚战”

防范化解重大风险

扶贫济困 你我同行

本报讯(王子洪)3月7日,“三八”妇女节前夕,为了弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,为老年人晚年生活献上一份关爱,浔阳区白水湖街道“爱心志愿者协会”志愿者40多人,到浔阳区社会福利院开展“扶贫济困,你我同行”关爱老人活动。

一到福利院,志愿者便立即行动起来,同老人们嘘寒问暖,打扫卫生,整理房间,给老人们理发、捶背,和老人聊天、谈心。回忆过去的岁月,老人们不由自主地唱起经典歌曲,志愿者们也跟着唱了起来,《甜蜜的事业》《散会相会》《蝴蝶泉边》……一首首优美的歌曲,勾起了老人们过往美好的回忆,志愿者们真诚的服务,亲切的话语,使老人们脸上露出了满意的的笑容。



都昌启动学雷锋志愿服务月活动

都昌讯(张铭)3月6日上午,都昌县县委宣传部、县文明办、县志愿者服务联合会主办的2019年“学雷锋志愿服务月活动”启动仪式在新世纪休闲广场拉开帷幕,现场表彰了一批2018年志愿服务先进单位(个人)。

据了解,都昌县学雷锋志愿服务月活动旨在动员和组织全县广大干部群众、青年学生和社会组织积极参与到学雷锋志愿服务中来,大力弘扬雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,弘扬中华传统美德,传播志愿服务理念,推动学雷锋活动常态化。今年都昌县“学雷锋志愿服务月活动”以“弘扬雷锋精神,共建文明都昌”为主题,号召、动员广大青年志愿者集中开展关爱生态环保、助力脱贫攻坚、城市文明建设、网络文明志愿服务等志愿服务,树立新时代雷锋精神榜样,引领志愿服务风尚。

据悉,3月份期间,该县各单位、县志愿者服务联合会及各级学雷锋志愿服务队将分别开展多形式的学雷锋志愿服务活动。

活动启动仪式现场,200多名来自县直各部门单位以及社会组织的志愿者带来的政策咨询、食品药品安全咨询、蓝天救援宣传、医疗卫生义诊等各种“接地气”的服务项目,赢得了市民一致好评。



保护长江 宣传环保

3月5日上午,浔阳区甘棠街道新公园社区、南湖社区、城南社区等8个社区的志愿者来到江边,共同开展“保护长江,美丽浔城”学雷锋志愿者服务活动,志愿者们手拿塑料袋和钳子清理江边垃圾,并向周边市民宣传环保理念,助力我市创建全国文明城市。

(本报记者 张驰 摄)

学雷锋见行动

3月5日上午,九江发电有限公司体育活动中心,医务志愿者为职工检查口腔。当天,浔阳义工联合会与九江发电有限公司团委联合开展2019年雷锋日主题活动,向老年人发放黄手环,为职工和群众免费理发、检查口腔以及修理家电,对社区街道进行清扫。

(本报记者 邱南先 摄)



瑞昌开展系列“学雷锋”志愿活动

瑞昌讯(尹星云 特约通讯员李寅华)3月5日一早,瑞昌市湓城街道杨林湖社区里,到处活跃着志愿者捡拾垃圾、清理道路积水的身影,在社区志愿服务点,志愿者为居民免费测量血压,为老人提供上门理发等便民利民服务。

在第56个“学雷锋纪念日”,瑞昌各地纷纷开展以“新时代、新雷锋、新风尚”为主题的学雷锋志愿服务活动,用实际行动传承雷锋精神,弘扬新时代文明实践正能量。

在瑞昌社会福利院,来自该市第七中学、第六小学的学生们为爷爷奶奶梳头、捶背、剪指甲、陪他们谈心聊天、整理床铺,并献上精心排练的节目,福利院不时传出老人们的欢笑声和阵阵掌声。当天,走进福利院的还有该市中医院的志愿者,他们为有需要的老人提供艾灸、中药熏

蒸、拔火罐、耳穴埋豆等中医疗法,为老人的健康护航。在城区,瑞昌文明办、总工会及各志愿服务队走上街头,开展“美化环境、清洁家园”卫生大扫除,他们拿着清洁工具,分工合作,对人行道两旁的“牛皮癣”、绿化带、卫生死角等进行清理,引导居民群众关心自己生活的环境,发现美,宣传美,自觉用行动保护美丽家园,营造了良好的社会新风尚。

不只是城区,雷锋精神伴着渐暖的春风也滋润着乡村大地。瑞昌各乡镇也通过乡镇、村级志愿服务平台,发动广大村民开展宣传文明出行、清理居民区垃圾,看望慰问孤寡老人等志愿活动,弘扬雷锋精神,传递爱的能量。

“迎新春、惠民生、促就业”新春系列大型招聘活动落幕

连办14场 2万人达成就业意向

本报讯(薛黄敏 记者陈洁明)记者从市人才交流服务中心了解到,我市“迎新春·惠民生·促就业”系列大型人才招聘会日前圆满落幕。此次新春大型招聘活动线上线下联动,从正月初八开始连续举办14场。

据统计,本次系列招聘会参会企业共1950家,其中线上928家,线下1022家;共提供工作岗位4.8万余个,共吸引5.2万余人进场参与求职,初步达成就业意向人数2.08万人。

本次参会企业来自周边各县区重点企业,如九江金鹰硬质合金有限公司、九江鑫星玻纤材料有限公司、江西赛得利化纤有限公司、艾美特电器、志高空调等。据分析统计,人才需求量较大的是一线普工、技术工、服务员、市场营销、电子商务等。此次招聘会上线上线下齐头并进,助力人才“精准就业”,不仅为广大城乡劳动者提供便捷、优质的就业服务,为解决企业用工需求、缓解城乡劳动力就业难的问题,还为促进农村贫困劳动力通过转移就业实现脱贫起到推动作用。

德安讯(魏金霞 魏娟娟)为了切实激发人力资源市场的活力,结合德安县高新技术产业园用工情况,为使招工工作形成常态化,该县自3月1日起,定于每周三上午9:00在县人力资源服务中心举办招聘活动,为缺工企业及求职者提供面对面的交流。

3月6日是开展此项招聘活动的第一场。活动当天塑丽龙纺织有限公司、通达电器有限公司、金酷科技有限公司三家企业参加,提供了会计、管理、技术、普工等岗位464个。现场三十多人求职应聘,当场达成求职意向有十多人。

强化就业服务 搭建供需平台

德安讯(魏金霞 魏娟娟)为了切实激发人力资源市场的活力,结合德安县高新技术产业园用工情况,为使招工工作形成常态化,该县自3月1日起,定于每周三上午9:00在县人力资源服务中心举办招聘活动,为缺工企业及求职者提供面对面的交流。

3月6日是开展此项招聘活动的第一场。活动当天塑丽龙纺织有限公司、通达电器有限公司、金酷科技有限公司三家企业参加,提供了会计、管理、技术、普工等岗位464个。现场三十多人求职应聘,当场达成求职意向有十多人。

我市集中整治“保健”市场乱象

本报讯(张利 记者陈洁明)近日,我市针对“保健”市场暴露出的虚假宣传、违法广告、消费欺诈、制假售假等一系列问题,在全市范围内开展了联合整治“保健”市场乱象百日行动。

行动初期,市市场监管局、市工信局、市公安局、市民政局、市城管局、市农业农村局、市商务局、市文广新旅局、市卫健委、市委网信办等10个部门联合下发了《九江市联合整治“保健”市场乱象百日行动方案》,部署开展“百日行动”。自行动开展以来,全市各级市场监管部门集中发力,共出动监督检查人员1511人,检查社区、公园、广场等人员密集场所117处,检查旅游景区、农村乡镇、农村集市、城乡结合部等重点区域208个,开展行政指导、行政约谈3次,开展宣传活动24次,核查权健公司相关市场主体20家。

此次整治“保健”市场乱象“百日行动”将持续至4月下旬。将重点查处一批情节严重、影响恶劣、社会反响强烈的违法案件,形成“百日行动”的震慑力,维护消费者的合法权益,净化市场秩序。下一步,全市市场监管部门将集中查办、曝光一批违法典型案件,进一步解决当前“保健”市场突出问题,有效遏制市场乱象。

柴桑区首张新版营业执照诞生

柴桑区讯(杜鑫钰 特约通讯员余学刚)3月1日,九江市柴桑区市场监督管理局为九江兴煌农业科技有限公司颁发了全区首张2019横版营业执照。新版营业执照的启用标志着该区商事登记改革又迈出了坚实的一步,营造了更加宽松的准入环境,发挥了更加有效的监管职能。

新版营业执照维持原版执照的8种格式,设有正本和副本,版面制式从“竖版”改为了“横版”。同步生成新版电子营业执照并存入电子营业执照库。电子营业执照不仅具有和纸质营业执照同等法律效力,还能用于企业网上身份认证和电子签名,具有安全性、通用、便携、公开等优点。市场主体可直接通过微信或支付宝搜索“电子营业执照服务(管理)”小程序,按《用户服务指南》载明的步骤操作,获取电子营业执照。同时,新版营业执照在原有基础上升级更新了二维码功能。通过扫描执照上的二维码,将跳转至国家企业信用信息公示系统,可以查询市场主体登记、备案、许可、监管、信用等情况,进一步拓展了营业执照在社会管理领域的应用。

据了解,自2019年3月1日起,设立、变更登记以及补发营业执照的各类市场主体,将颁发新版营业执照,之前存续的各类市场主体,可以继续使用原版营业执照,也可以申请换发新版营业执照。



瑞昌举办“庆三八”亲子趣味运动会

为迎接“三八”国际妇女节的到来,进一步丰富瑞昌市广大妇女和家庭的文化体育生活,3月3日上午,一场别开生面的亲子趣味运动会在瑞昌市民休闲广场举行。

(特约通讯员 李寅华 摄)

“最美货车司机”隋国富：二十年的坚守与奉献

本报记者 谈思宏

是否正常工作,不论严寒酷暑,他从马不停蹄,从不间断;行车中,他严格按照客车驾驶员安全操作规范,做到礼让三先,文明驾驶,“宁停三分,不抢一秒”的行车准则。如今从业20年,他的行车路程超百万公里,安全无事故。

“以路为伴,以车为家”

隋国富开车二十年,掐指一算,1999年至今,如果加上那些别人休息他工作的节假日,加上那些抢工期间的没日没夜,他的有效上班时远不止20年。多年来,他一直坚守自己的岗位,从未有过固定的节假日。他一直都“以路为伴,以车为家”。二十年来,他没有好好陪家人过几次年。

多少个春夏秋冬,他总是兢兢业业、勤勤恳恳地工作,从不计较个人得失,坚决服从组织分配,每次有新的任务,他总是第一个去,摸清运输路线以及装卸货注意事项。每逢节假日,总是牺牲自己的休息时间,主动提出加班加点,为有急事的同事顶班。在公司生产任务繁忙的时候,他总是二次出车,多次出车,2019年1月10日,他创造了公司单日出车4车次的记录,同时促使公司再次刷新了单日出车34车次的新高。

“加班只是他敬业的侧面,更重要的是他那种始终把工作做到最好的态度。他这样的勤学苦练,练就了一身过硬的本领,但难能可贵的是,他从来不摆‘艺高人胆大’的架势,每次出车都谨慎驾驶,按章行车,二十年来,累计行车早已超出百万公里,却未出现过任何安全事故。”上港物流(江西)有限公司党支部书记姚泽林说道。

处处践行“雷锋精神”

助人为乐、乐善好施,视帮助同事、救助他人为己任。隋国富在工作中处处践行着“雷锋精神”,不怕吃亏,乐于助

人,无私奉献不计回报。

与同事一起出车,线路导航、安排食宿这些事情,他总是很主动地带头包办;同事的车有了毛病,他不怕累不嫌脏,帮忙动手修理;同事的车发生了小刮擦,他帮忙进行调解、索赔。因为经常出差在外,他就电话遥控,一桩事情下来,电话费都花了不少,但他从不计较。隋国富不仅自己车开得好,“份外事”也做得多,领导和同事都纷纷为他的“精业务,乐于助人”精神点赞。

同样的,对待客户,他为人和蔼,礼貌待客,始终保持“安全第一,客户至上”的思想。每次出车,他总是尽力把任务完成到最好。以往往工厂送物资,运输路段很不好,很多地方大车很难通过,有些司机不愿意去,把货物卸在半路了事。而他每次出车,凭着娴熟的技术和敬业的态度,千方百计将车停放最合适最利于别人装卸的地方,为他人节省了时间和气力。最忙的时候,他就这样日夜连轴跑四五趟,实在太累了,就把车停在路边小憩后继续赶路。同事们有的称他为“铁人”,有的戏说他“傻冒”,他从来都不予辩驳,一门心思地开好自己的车。历年来多次评为公司安全标兵、先进个人、优秀驾驶员。

“我们都是追梦人,我们都在努力奔跑”,对于这次获得“最美货车司机”荣誉称号,他并不自满骄傲,隋国富说:“只要我身体好,我就一直会在路上跑。”在他的心目中,小车厢不但是自己工作的小天地,更是服务社会实现人生价值的大舞台,他用实际行动诠释着“托付上港,物流八方”的企业精神。

我们都是追梦人



身材高大、戴着眼镜、文质彬彬,眼前的隋国富师傅与记者脑海里的货车司机形象截然不同,颇有学者风范。“从事货车驾驶二十年,安全行车百万公里,没有发生过安全事故”,隋国富是上港物流(江西)有限公司的一位普通集装箱卡车驾驶员,以他的精湛业绩和勤恳坚守,近日在交通运输部、公安部、中华全国总工会联合开展的“最美货车司机”评选活动光荣上榜,获得“最美货车司机”称号,江西仅两人上榜。

“爱车护车”近乎痴迷

1966年出生的隋国富是辽宁大连人,高中毕业后,他来到九江投奔大伯,当了一名厨师,这一做就是8年。后来因单位改制,他下岗了。1999年,他成为了一名货车司机。无论是做厨师还是做货车司机,隋国富都是全身心地投入,把自己所有的“爱”都倾注在自己的“岗位”中。

“木业有专攻”,隋国富深谙此道。从当货车司机的第一天开始,他就勤学苦练,规范驾驶。作为驾驶员,他的工作岗位就是“车”。他对车的“爱护”近乎痴迷。每次出车前,他都要习惯性绕车转几圈,观察车是否漏油、轮胎是否漏气,车是否有小问题,确保车“完好”才安心放进车库。空闲时,他就擦车,总是把车擦得干干净净,每天坚持勤检修、勤保养;出车前,对车辆进行油、气、水、电等项目检查,特别是检查轮胎气压,胎压深度是否合格,检查灭火器、安全带、安全锤等设备是否有效齐全,检查GPS、行车记录仪